

С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



Дорогие товарищи!

Примите мои самые сердечные поздравления с Днём Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Для всех нас эта священная дата стала символом стойкости и мужества наших отцов и дедов. Подвиг Красной Армии и советского народа в годы схватки с фашизмом остановил человечество в шаге от пропасти. Великая Победа 1945-го принесла мир планете и защитила независимость нашей Родины.

Победа Советского Союза была не «стечением обстоятельств». 9 мая 1945 года – закономерное продолжение Великой Октябрьской социалистической революции. Ленинско-сталинская национальная политика сплотила народы страны в дружную семью – СССР. «Броню» Победы выковали достижения Советской власти: индустриализация, коллективизация, культурная революция. С этой броней металла и силой человеческих душ не справилась фашистская орда, подчинившая почти всю Европу.

Социалистическую Отчизну защищали все: идущие в атаку солдаты, женщины на пашне, старики и подростки у станков. Под руководством большевистской партии они вели борьбу за свободу, правду и справедливость. И они знали, что города и сёла, заводы и фабрики, школы и музеи будут восстановлены из руин, продолжат служить им и их детям.

Мы помним и чтим символы героизма советского народа. Закопченные стены Брестской крепости. Призыв политрука Клочкова: «Велика Россия, а отступать некуда – позади Москва». Самопожертвование Зои Космодемьянской и Александра Матросова. Красный стяг над поверженным Рейхстагом. Ленинский Мавзолей, принимавший Парад Победы.

Сегодня Россия вновь переживает суровые испытания. Наследники нацизма разжигают братоубийственную войну русских и украинцев. Наша задача – встать на пути реваншистов, защитить Великую Победу, одолеть натовский фашизм.

Кланяемся всем, кто отстаивал наше право на жизнь – фронтовикам, труженикам тыла, детям войны. В вашу честь мы встаём в колонны «Бессмертного полка». Ваш пример вдохновляет тех, кто сражается за мир и будущее Отчизны на полях Новороссии.

Будем достойны памяти героев-антифашистов!

Красное Знамя – наш компас для новых свершений!

С Днём Великой Победы!

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов

СОХРАНИТЬ ПАМЯТЬ

Уважаемые товарищи!

От всего сердца поздравляю вас с 9 Мая, с Днём Победы советского народа в Великой Отечественной войне над фашистской Германией!

Этот великий праздник – символ мужества, героизма и негибаемой воли нашего народа. В этот день мы отдаём дань памяти и уважения всем, кто сражался на фронтах войны и трудился в тылу, обеспечивая победу.

В этой кровопролитной войне наш многонациональный народ понёс огромные потери. 27 миллионов советских граждан отдали свои жизни ради спасения нашей Родины и всего мира от коричневой чумы. Фашисты не щадили никого: ни женщин, ни стариков, ни детей. Они стремились полностью уничтожить мирное население на оккупированных территориях, в концлагерях и на принудительных работах.

Красная армия под руководством Иосифа Виссарионовича Сталина при поддержке всего советского многонационального народа наголову разгромила фашистские полчища, одержав победу над фашистской Германией и её сателлитами.

Победа стала возможной благодаря небывалому героизму и стойкости наших солдат и офицеров, самоотверженному труду рабочих, колхозников, инженеров и учёных. Все народы нашей великой страны внесли свой вклад в разгром врага.

Сегодня мы должны сделать всё возможное, чтобы сохранить память о Великой Отечественной войне и её героях. Мы должны передать будущим поколениям правду о той страшной войне и о тех, кто отстаивал нашу свободу и независимость.

С праздником Великой Победы, дорогие товарищи! Слава нашим героям!

Желаю всем счастья, здоровья, удачи и мирного неба над головой!
Первый секретарь Московского городского комитета КПРФ
Николай Зубрилин



КПРФ отправила на Донбасс 125-й гуманитарный конвой

27 апреля 2024 года столичные коммунисты во главе с руководителем фракции КПРФ в Мосгордуме Николаем Зубриным приняли участие в отправке из подмосковного Совхоза им. Ленина 125-го гуманитарного конвоя от КПРФ на Донбасс. Пройдя большой и трудный путь в зону боевых сражений к точке назначения, автопоезд должен прибыть накануне 9 мая – Дня Великой Победы, священного дня для каждого из нас. Сегодня уже они, молодые бойцы и достойные наследники героического подвига дедов и прадедов, защищают Родину, мужественно сражаясь с украинским нацизмом и иноземными захватчиками блока НАТО – последователями Гитлера и Бандеры.

Мясные консервы, тефтели, паштет, колбаса, картофель, крупы, макароны, лапша быстро приготавливаются, капуста, мука, масло, хлебцы, сгущенка, вода, кофе, чай, сахар, конфеты, баранки, средства гигиены, медикаменты, окопные свечи, учебные пособия для школ, книги и многое другое – всё это было передано в большом количестве в 125-м гуманитарном конвое.

Открыл митинг Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов:

«Уважаемые товарищи! Сегодня мы отправляем юбилейный 125-й конвой. Можете представить, что за 10 лет мы отправили на Донбасс уже более 20 тыс. тонн гуманитарного груза. Там все, что необходимо людям для поддержки в это суровое время. Уже и президент РФ признал, что, если бы послушал нашу команду народно-патриотических сил, мы бы избежали этой жуткой и страшной войны, которую развязали американцы, натовцы против нас на Украине. Они развязали эту войну руками нацистов, бандеровцев и продолжают снабжать, финансировать, обеспечивать их даже дальнебойными ракетами. Поставили 100 ракет радиусом почти в 300 км, т.е. покрываются

огромные территории Российской Федерации. Моя родная Орловская область и город Орёл попадают уже в этот радиус».

«Накануне Всемирного дня солидарности трудящихся – 1 Мая, для нас сегодня очень важно проявить настоящую пролетарскую солидарность, – продолжил Зюганов. – Этот наш конвой, все ваши подарки, вся ваша помощь, которая материализуется во всем необходимом для защиты нашей Родины, являются главным подарком. Я благодарю вас за то, что вы делаете это бескорыстно, честно, достойно и абсолютно регулярно. Я считаю, что 1 Мая и 9 Мая – это два праздника, ко-

торые неслучайно находятся по соседству. Солидарность – главное оружие рабочего человека. День Победы – главный праздник на земле. Не будь его, и остальные праздники никто бы не отмечал. Новый год начинался бы со дня рождения Гитлера. Мы победили тогда, победим и сегодня!»

Зюганов также обратился к президенту России. Он напомнил, что сегодня, чтобы победить, надо иметь превосходный потенциал. Поэтому перед президентом России и его командой стоит задача сформулировать новый финансово-экономический курс, где будут удвоены, утроены ассигнования на науку, образова-



ние и все отрасли производства. «Хочу, чтобы и 1 мая, и 9 мая, и в обращении к стране, в ходе вступления в должность, эти главные идеи государства и патриотизма прозвучали из уст президента РФ. Требуется новый курс: «Лево руля!» Тогда победим». Ура! Ура! Ура!»

Перед присутствующими также выступил заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин:

«Действительно, 1 Мая и 9 Мая – это особенные праздники для всего народа России и для всего Советского Союза. Мы склоняем головы перед памятью свершений тех, кто добивался первых маёвок и тех, кто водрузил Знамя Победы над Рейхстагом».

«Сегодняшний конвой посвящён именно этим выдающимся праздникам, надежде на то, что наши ребята, которые находятся в зоне СВО, будут делать всё для того, чтобы в эти светлые дни ознаменовать нашу борьбу с фашизмом новыми, яркими Победами, – продолжил Кашин. – По большому счёту фашистский фронт сыпется, и не случайно вся Европа, всё НАТО сегодня бросает и средства, и силы, но им не сдержать победоносный дух нашего народа. Он неудержим. Они не справились с этим выдающимся духом непокорённого русского многонациональ-

ного народа тогда, в период нашей большой тысячелетней истории, и сегодня они не справятся. Победа будет за нами!»

Владимир Кашин также поблагодарил всех, кто участвовал в конвое и сообщил, что следующий груз будет отправлен в июне. Конвой будет состоять из машин, в которых нуждаются на фронте – это УАЗы типа «буханок». Из подмосковного Совхоза им. Ленина будет отправлено пять таких хозяйственных машин с лекарствами, антидронами, продуктами питания.

Глава столичных коммунистов Николай Зубрилин в своём выступлении отметил, что московские коммунисты отправляют четвёртый автомобиль для нужд СВО, продовольствие, медикаменты, одежду и учебники на русском языке. Также Николай Зубрилин от имени фракции КПРФ в Московской городской Думе и МГК КПРФ пожелал защитникам нашей Родины скорейшей Победы.

На митинге также выступили депутаты Государственной Думы Николай Васильев и Казбек Тайсаев, заместитель председателя Мособлдумы Александр Наумов, руководители Владимирской, Тульской, Псковской, Тверской, Рязанской отделений КПРФ, участники спецоперации.